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Kontrolni postupak utvrđivanja svojstava svježeg betona provodi se na uzorcima koji se uzimaju 

neposredno prije ugradnje betona u betonsku konstrukciju u skladu sa zahtjevima normi i projekta 

betonske konstrukcije, a najmanje pregledom svake otpremnice i vizualnom kontrolom 

konzistencije kod svake dopreme (svakog vozila) te kod opravdane sumnje ispitivanjem 

konzistencije istim postupkom kojim je ispitana u proizvodnji.  
 

Kontrolni postupak utvrđivanja pritisne čvrstoće očvrslog betona provodi se na uzorcima koji se 

uzimaju neposredno prije ugradnje betona u betonsku konstrukciju u skladu sa zahtjevima projekta 

betonske konstrukcije.  

Podaci o elementima betonske konstrukcije izvedenim od betona istih osobina i istog proizvođača 

evidentiraju se uz navođenje podataka iz otpremnice tog betona, a podaci o uzimanju uzoraka 

betona evidentiraju se uz obvezno navođenje oznake pojedinačnog elementa betonske konstrukcije i 

mjesta u elementu betonske konstrukcije na kojem se beton ugrađivao u trenutku uzimanja uzoraka.  

Za slučaj nepotvrđivanja zahtijevanog razreda pritisne čvrstoće betona treba na dijelu konstrukcije u 

koji je ugrađen beton nedokazanog razreda pritisne čvrstoće provesti naknadno ispitivanje pritisne 

čvrstoće betona u konstrukciji prema važećim normama.  

Skele i oplate  

Osnovni zahtjevi skele i oplate, uključujući njihove potpore i temelje, treba projektirati, konstruirati 

u skladu sa važećom normom, tako da su:  

- otporne na svako djelovanje kojem su izložene tokom realizacije projekta;  

- dovoljno čvrste da osiguraju zadovoljenje tolerancija za konstrukciju i spriječe oštećenje 

konstrukcije;  

- oblik, funkcionisanje, izgled i trajnost stalnih radova ne smiju biti ugroženi ni oštećeni 

osobinama skela i oplate te njihovim uklanjanjem.  

Skele i oplate trebaju se kontrolisati prije betoniranja u skladu sa normom.  
 

Svi pripremni i građevinski radovi imaju privremeni karakter.  

Instalacije 

Jaka struja 

Objekat je priključen na elektroenergetsku, a napajanje se vrši preko glavnog razvodnog ormana.  
 

Za potrebe snadvijevanja elektičnom energijom kupališta predviđen je razvod elektro instalacija do 

plažnog bara i toaleta.  Takođe, predviđena je i ugradnja rasvjetnih tijela za potrebe plaže. 
 

Predviđeno je osvjetljenje kupališta tokom noći razvod elektro instalacija do planiranih rasvjetnih 

tijela za potrebe plaže. 
 

Instalacije su urađene u svemu prema tehničkim propisima i sa standardnim materijalom. 

Sva oprema koja je montirana na otvorenom prostoru izrađena je u stepenu zaštite min IP54. 

Napajanje kompletne instalacije od glavnog razvodnog ormana izvedena je primjenom TN-S 

razvodnog sistema, a zaštita od indirektnog dodira je ostvarena automatskim isključenjem 

napajanja.  

Izvršeno je uzemljenje svih djelova postrojenja za proizvodnju betona u cilju zaštite od opasnih 

elektrostatičkih naboja.  
 

Za zaštitu objekta od atmosferskog pražnjenja urađena je gromobranska instalacija.  

Vodovod  

U skladu sa UTU na pomenutoj lokaciji postoji mogućnost priključenja na gradsku vodovodnu 

mrežu. Planirano mjesto priključenje će biti na postojećem cjevovodu Ø 200 mm. Od priključne 

šahte do vodomjerne šahte predviđa se polaganje cjevovoa PeHD DN 32 mm (01“), u skladu sa 

hidrauličkim proračunom i tehničkim uslovima „Vodovod i kanalizacija” d.o.o.-  Herceg Novi. 

Na ivici kupališta predviđa se izgradnja vodomjerne šahte. 

Obzirom na geodetsku visinu, raspoloživi pritisak na mjestu priključenja iznosi oko 3 bara. 
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U pozicijama tuševa i WC-a projektuje se razvod samo hladne vode, dok će se za poziciju plažnog 

bara detaljna razrada vršiti zasebnim projektom.  

Kanalizacija 
 

Odvođenje otpadnih voda od plažnog bara, toaleta i tuševa biće riješeno gravitaciono, a priključenje 

je predviđeno na glavni kanalizacioni sistem u sklopu Hotelskog kompleka, u neposrednoj blizni 

lokacije  

Dakle, otpadne vode će se voditi najkraćim pravcima do izvan objekata, a zatim do mjesta 

priključenja. Cjevovodi od mokrih čvorova (tuševi, WC i budući plažni bar) su od PPR, profila DN 

110 mm u padu od 1,00%. 

Cijevi se postavljaju u padu od 1,00%, u prethodno pripremljene rovove u sloju pijeska 10cm ispod 

i iznad cijevi i cijelom širinom rova. Unutrašnje instalacije kanalizacije projektovane su klasično od 

cijevi i fazonskih komada od polipropilena (PP) za kućnu kanalizaciju sa odgovarajućim fazonskim 

komadima i spojnim materijalom, uz poštovanje svih važećih standarda i propisa za ovu vrstu 

instalacija.  

Plažna oprema 

Planira se postavljanje 428 kompleta ležaljki, drvenih ili plastičnih, u grupama od dvije, sa 

pomoćnim stolićem za stvari i suncobranom. 

Ležaljke su organizovane tako što je osno rastojanje jednog kompleta postavljeno na razmaku od 

4m do 5m, što omogućava nesmetan prolaz korisnicima. lzmeđu organizovanih grupa ležaljki 

postoje staze za prolaz i lakši prilaz ležaljkama. Na lokaciji postoje 10 betonskih kanti za otpatke, sa 

unutrašnjom metalnom kantom za lakše pražnjenje.  

Tuševi su planirani, 12 komada, imaju bazament od kamena i konstrukciju od inox-a. 
 

lnformativna tabla će biti postavljena na samom ulazu na kupalište, na kraju prilazne rampe.  
 

Projektom se predviđa kabina za presvlačenje, 150×150cm, ukupno 6 komada. Konstrukcija može 

biti metalna, pocinčana i obojena sa plastificiranom bojom, sa zavjesama pastelnih boja (bež) na 

svim stranama i otvorenim svodom. Pod uraditi od drveta (decking), koji omogućava dreniranje. 
 

Na dijelu plaže koji je najbliži moru postavljaju se 2 spasilačka punkta, koji će sadržati sto, stolicu, 

suncobran i svu potrebnu opremu za spasioca, za hitnu intervenciju, kao i informativnu zastavu. 
 

Planirani izgled uređenog kupališa prikazan je na slici 11. 
 

 
Slika 11. Planirani izgled uređenjog kupališta 
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Situacioni plan objekta i situacioni plan instalacije vodovoda i kanalizacije je prikazan je u prilogu 

IV. 

3.3. Vrste i količine potrebne energije i energenata, vode, sirovina i drugog potrošnog 

materijala koji se koristi za potrebe tehnološkog procesa  

Tokom izgradnje i uređenja obale koristiće se dizel gorivo za rad građevinske mehanizacije i 

električna energija za rad uređaja. 
 

Imajući u vidu namjenu objekata u istiom u toku njegovog rada koristiće se električna energija i 

voda za potrebe rada objekata, čija potrošnja isključivo zavisi od broja korisnika. 

3.4. Vrste i količine ispuštenih gasova, otpadne vode i drugih čvrstih, tečnih i gasovitih 

otpadnih materija, po tehnološkim cjelinama 

Ispuštanje gasova  

Ispuštanje gasova na lokaciji nastaje usljed rada mehanizacije u toku skidanja površiskog sloja, 

odvoza skinutog materijala i građevinskog otpada, kao i dovoza potrebnog građevinskog materijala. 

Pošto se radovi izvode u ograničenom vremenskom periodu, odnosno da su privremenog karaktera, 

isti neće bitno uticati na zagađenje životne strdine. 
 

U toku funkcionisanja objekta na lokaciji nema nastajanja štetnih gasova.  

Otpadne vode 

U toku eksploatacije objekta - uređenog kupališta otpadne vode se javljaju uslijed rada plažnog 

bara, iz tolaeta i voda od tuširanja. 

Sve otpadne vode se odvode u javnu kanalizacionu. Količina vode zavisi od broja korisnika plažnih 

objekata. 

Buka  

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku izgradnje i uređenja obale nastaje usljed rada  mašina,  

transportnih sredstava i drugih alata, ista nije zanemarljiva, ali je privremenog karakteraje sa 

najvećim stepenom prisutnosti na samoj lokaciji izvođača. 
 

Odluci o utvrđivanju akustičnih zona na teritoriji Herceg Novi, („Sl. list CG” - opštinski propisi, br. 

06/20), predmetna lokacija pripada zoni pod jakim uticajem buke koja potiče od saobraćaja u kojoj 

je dopušteni nivo buke 60 dB(A) za dan i veče  i 55 dB(A) za noć. 

Vibracije 

Vibracije u fazi realizacij i eksploatacije projekta neće biti  prisutne. 

Toplota i zračenje 

Toplota i zračenje u fazi realizacije i funkcionisanja projekta neće biti prisutni. 

Otpad 

Otpad se javlja u u fazi izgradnje i uređenja kupališta i eksploatacije kupališa - plaže. 

Otpad u fazi izgradnje i uređenja obale 

U fazi izgradnje i uređenja kupališta kao otpad javlja se matrijal od skidanja površinskog sloja i 

građevinski otpad. 

Skinuti površinski materijal biće kontrolisano sakupljan i koristiće se za potrebe planiranja i 

nivelacije terena, a višak će izvođač projekta transportovati na za to predviđenu lokaciju.  

Grđeviski otpad koji nastaje u toku realizacije projekta će se takođe sakupljati, a izvođač radova će 

ga transportovati na za to predviđenu lokaciju. 
 

Od strane radnika tokom izgradnje i uređenja obale generiše se određena količina komunalnog 

otpada. Navedena vrsta otpada nakon privremeog skladištenja u kontejneru predaju se ovlašćenom 
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komunalnom preduzeću. 

Prema Pravilniku o klasifikaciji otpada, katalogu otpada, postupcima obrade otpada, odnosno 

prerade i odstranjivanja otpada (,,Sl. list CG'' broj 64/24), navedeni otpad se klasira u sledeće grupe: 

Neopasni otpad: 

Građevinski otpad: 

17 01 01 beton  

17 05 04 zemljište i kamen  

17 09 04 miješani otpad od građenja i rušenja. 
 

Komunalni otpad: 

         20 03 01 miješani komunalni otpad 
 

Otpad u toku eksploatacije 

U toku eksploatacije objekata, nastaje i komunalni otpad. 

Komunalni otpad 

Privremeno deponovanje komunalnog otpada, do evakuacije na gradsku deponiju komunalnim 

vozilima, biće obezbijeđeno u kontejnerima koji će biti potpuno obezbijeđeni sa higijenskom 

zaštitom. Prostor predviđen za kontejnere, kao i prilaz istim biće bez stepenika, osvijetljen i 

popločan (zbog klizanja). Takođe, taj prostor se mora zaštiti ili tamponom zaštitnog zelenila ili 

ogradom urbanog karaktera. 

Komunalni otpad se svrstava u klasu: 

         20 03 01 miješani komunalni otpad. 
 

Upravljanje otpadom vrši se u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 

39/16). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 30 

4. VRSTE i KARAKTERISTIKE MOGUĆEG UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta na 

životnu sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, 

uzimajući u obzir uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, 

opisuju i vrednuju u svakom pojedinačnom slučaju, pri tome vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika 

na koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 

površinskim i podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 

njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 

- vjerovatnoći uticaja, 

- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 

- prekograničnoj prirodi uticaja i 

- mogućnosti smanjivanja uticaja. 
  

Sa aspekta prostora, uticaj uređenja kupališta na životnu sredinu biće lokalnog karaktera. 
 

Uticaji na kvalitet vazduha u toku izvođenja radova neće biti značajan jer se u realizaciji projekta 

neće koristiti veće građevinske mašine. 

Imajući u vidu funkciju objekta u fazi eksploatacije objekta zagađenja vazduha neće biti.  
 

U toku izvođenja radova na dijelu obalnog pojasa može doći do povremenih zamućenja priobalnog 

dijela mora i ona nastaju samo mehaničkim putem, uslijed skidanja i nasipanja materijala. Ona 

kratko traju, odnosno dolazi do brzog izbistrenja i ona nemaju veći negativan uticaj, jer nijesu 

nastala uslijed hemijskog dejstva.  
 

Imajući u vidu funkciju objekta u fazi eksploatacije objekta značajnijeg zagađenja mora neće biti.  
 

U fazi izvođenja radova na području zahvata uslijed izgradnje mula i prehranjivanja kupališta doći 

će do negativnog uricaja na faunu priobalnog pojasa, dok uticaja na floru neće biti jer kupalište 

predstavlja pješčanu površinu na kojoj nema vegetacije. 
 

 

Za faunu mogući uticaj je privremenog karaktera. Vrste koje su pokretljive, tokom izvođenja radova 

mogle bi migrirati, ali se može očekivati njihov povratak nakon prestanka radova i uspostavljanja 

novog stanja.  
 

Sa aspekta jačine, negativni uticaji u toku izgradnje i eksploatacije objekta neće biti izraženi. 

Takođe, i sa aspekta vjerovatnoće pojava negativnih uticaja nije velika. 
 

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih objekata koji su turističkog karaktera će izostati, 

pošto na posmatranom području nema proizvodnih objekata.  
 

Izgradnja i eksploatacija objekta neće imati prekogranični uticaj. 
 

Na osnovu analize karakteristika postojeće lokacije-priobalnog pojasa, kao i karakteristika 

planiranih postupaka u okviru lokacije, preko mjera za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih 

uticaja moguće je smanjenje negativnih uticaja na životnu sredinu. 
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5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU SREDINU 

Uticaj uređenja i eksploatacije kupoališta na životnu sredinu na lokaciji i njenoj okolini može se 

javiti u fazi izgradnje, u fazi eksploatacije, uz napomenu da jednu i drugu fazu može da prati pojava 

akcidentnih situacija. 

Kvalitet vazduha 

U toku izvođenja radova 

Prilikom izgradnje do narušavanja kvaliteta vazduha može doći usljed: 

- uticaja lebdećih čestica (prašina) koje nastaju usljed iskopa  

- uticaja izduvnih gasova iz građevinske mehanizacije koja će biti angažovana na izgradnji 

objekta i 

- usljed transporta različitih materijala prilikom prolaska kamiona i mehanizacije. 
 

Imajući u vidu da se radi o privremenim i povremenim poslovima to korišćenie poznatih modela za 

procjenu imisionih koncentracija gasova i PM čestica nije primjenljivo. 
 

Iz navedenih razloga proračun imisionih koncentracija gasova i PM čestica u fazi izgradnje objekta 

nije rađen, već su u tabeli 8. navedene granične vrijednosti emisija gasovitih polutanata i lebdećih 

čestica prema Evropskom standardu za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. 

odnosno 2014.g. prema Direktivi 2004/26/EC). 
 

Tabela 8.   EU faza III B, standarda za vanputnu mehanizaciju Faza III B 

Kategorija 
Snaga motora 

kW 
Datum 

Emisija gasova g/kWh 

CO HC NOx PM 

L 130≤ P ≤ 560 Jan. 2011. 3,5 0,19 2,0 0,025 

M 75 ≤ P ˂ 130 Jan. 2012. 5,0 0,19 3,3 0,025 

N 56 ≤ P ˂ 75 Jan. 2012. 5,0 0,19 3,3 0,025 

P 37 ≤ P ˂ 56 Jan. 2013. 5,0 4,7 ⃰ 0,025 

    ⃰ NOx + HC 
 

Faza IV 

Q 130≤ P ≤ 560 Jan. 2014. 3,5 0,19 0,4 0,025 

M 75 ≤ P ˂ 130 Okt. 2014. 5,0 0,19 0,4 0,025 
 

Obaveza je Nosioca projekta da angažuje mehanizaciju koja će po pitanju emisija gasovitih 

polutanaka zadovoljiti navedeni Evropski standard.  
 

Granične vrijednosti  imisija CO, SO2  NO2 i PM10, shodno Uredba o utvrđivanju vrsta zagađujućih 

materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 25/12), 

prikazane su u tabeli 6. 
 

Odvođenje izduvnih gasova iz angažovane građevinske mehanizacije pri izvođenju predmetnog 

objekta u mnogome zavisi od meteorološki uslovi kao što su brzina i pravac vjetra, temperatura i 

vlažnost i turbulencija, a povoljna okolnost je i ta što se radi o privremenim radovima, koji 

vremenski ne traju dugo. 
 

Takođe pri iskopu materijala do negativnog uticaja na kvalitet vazduha može doći uslijed pojave 

prašine, zato je u sušnom periodu i za vrijeme vjetra neophodno kvašenje iskopa.  
 

Procjenom vrednovanja uticaja može se konstatovati da će uticaj izgradnje objekta na kvalitet 

vazduha biti lokalnog karaktera i povremen, a sa aspekta inteziteta mali. 

U toku eksploatacije  

Prilikom eksploatacije kupališta neće doći do narušavanja kvaliteta vazduha na posmatranom 

prostoru. 

Iz opisa projekta jasno je da isti neće imati uticaja na meteorološke i klimatske karakteristike 

područja 
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Ne postoji mogućnost uticaja na prekogranično zagađivanje vazduha kada je djelatnost predmetnog 

projekta u pitanju. 
 

Procjenom vrednovanja uticaja može se konstatovati da u toku eksplotacije kupališta nema uticaja 

na kvalitet vazduha. Odnosno nema promjene elemenata životne sredine na posmatranom prostoru. 

Uticaj na kvalitet voda i zemljišta  

U toku izvođenja radova 

U toku izvođenja radova, kvalitet mora moglo bi ugroziti nekontrolisano curenje i ispuštanja ulja i 

goriva iz mehanizacije. Uz korišćenja mjera tehničke zaštite, koje vrši nadzorni organ u toku 

realizacije projekta ove pojave je malo vjerovatna.  

Do devastacije prostora prilikom izvođenja projekta može doći neadekvatnim odlaganjem 

građevinskog otpada. Zato je nakon izvođenja projekta potrebno sav građevinski otpad ukloniti sa 

lokacije.  
 

U toku izgradnje i uređenja kupališta negativni uticaj na kvalitet morske vode neće biti izražen. 

Može doći do određenog mehaničkog zamućenja vode uslijed izgradnje dva mula. Materijali koji se 

koriste za realizaciju projekta nijesu opasnog karaktera, a beton koji se koristi u realizaciji projekta 

napravljen je od krečnjačkih agregata bez dodatka hemijskih aditiva, koji se u morskoj vodi (slabo 

alkalnoj) ne rastvaraju. 
 

Vjerovatnoća ovih pojava, koje su privremenog karaktera, ne može se tačno procijeniti, ali određeni 

rizik postoji i on se može svesti na najmanju moguću mjeru, adekvatnom organizacijom i 

uređenjem gradilišta. 
 

Vrednovanjem uticaja može se konstatovati da će uticaj realizacije projekta na more i okolno 

zemljište biti lokalnog karaktera, povremen, a sa aspekta inteziteta mali. 

U toku eksploatacije 

Imajući u vidu djelatnost objekta u toku njegovog funkcionisanja neće se izvršiti depozicija 

hemijskih i drugih materija koje bi mogle uticati na zagađenje zemljišta i mora.   
 

Sa druge strane sanitane otpadne vode iz svih potrošača vode odvodiće se do javne kanalizacione 

mreže, tako da iste neće imati značajniji uticaj na kvalitet zemljišta i mora. 
 

U toku funkcionisanja objekta na kvalitet morske vode može uticati neredovno održavanje čistoće 

kupališta - plaže. 
 

Ne postoji mogućnost uticaja na prekogranično zagađivanje voda kada je predmetni projekat u 

pitanju. 
 

Procjenom vrednovanja uticaja može se konstatovati da će uticaj korišćenja kupališta - plaže na 

kvalitet mora i zemljišta biti lokalnog karaktera, trajan, a sa aspekta inteziteta mali. 

Lokalno stanovništvo 

Do promjena u koncentraciji stanovništva na lokaciji u toku izgradnje i uređenja kupališta neće 

značajnije doći jer se radi o privremenim poslovima, dok će u toku eksploatacije objekta doći do 

određenih promjena u broju i strukturi stanovništva jer uređena plaža stvara uslove da je koristi veći 

broj kupača. 
 

Tokom realizacije projekta vizuelni uticaj neće biti povoljan zbog prisustva gradilišta, dok će nakon 

završetka radova, odnosno u toku eksploatacije objekta uticaj prestati. 

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku realizacije projekta, prevashodno se javlja od građevinske 

mehanizacije i rada aparata, privremenog je karakteraje sa najvećim stepenom prisutnosti na samoj 

lokaciji.  

Prema Pravilniku o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora 

buke i akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11 i 
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94/21), i prema Odluci o utvrđivanju akustičnih zona na teritoriji Herceg Novi, („Sl. list CG” - 

opštinski propisi, br. 06/20), predmetna lokacija pripada zoni pod jakim uticajem buke koja potiče 

od saobraćaja u kojoj je dopušteni nivo buke 60 dB(A) za dan i veče  i 55 dB(A) za noć. 

Povoljna okolnost je i ta što radovi ne traju vremenski dugo i što će se izvoditi samo u toku dana da 

bi uticaj na okolinu sa stanovišta buke bio manji.  
 

U toku eksploatacije objekta sa stanovišta buke koja se javlja na lokaciji, neće doći do većih 

promjena u odnosu na postojeće stanje, tako da u tom slučaju ne treba preduzimati posebne mjere 

zaštite. 
 

Uticaj vibracija na životnu sredinu u toku realizacije i eksploatacije projekta neće biti. 
 

Vrednovanjem uticaja može se konstatovati da će uticaj realizacije i eksploatacije plaže na 

stanovništvo biti veoma mali imajući u vidu udaljenost objekata od plaže. 

Uticaj na ekosisteme i geologiju 

Tokom izgradnje i opremanja novog kupališta, imajući u vidu da se radi o pješčanoj površini, nema 

gubitaka i oštećenja biljnih vrsta i njihovih staništa na kopnenom dijelu lokacije.  

Realizacija projekta imati određeni negativan uticaj na bentoske zajednice mora u priobalnom 

dijelu, odnosno u dijelu koji će biti zahvaćen realizacijom projekta.  

Uticaj nastaje uslijed izvođenja radova u toku izgradnje i uređenja obale, odnosno uslijed nasipanja 

pješčano-šljunkovitog materijala kao i uslijed izgradnje pragova. 
 

Bentoske zajednice koje su pokretljive, tokom izvođenja radova migriraće, ali se može očekivati 

njihov povratak nakon prestanka radova i uspostavljanja novog stanja. Naime, tokom izvjesnog 

vremenskog perioda morske struje će nanositi talog (mulj ili pijesak) na površinu koja je bila 

zahvaćena realizacijom projekta i oni će postati „nova, pogodna” na koima će se vratiti okolne 

zajednice (doći će do nastanka novog životnog prostora sa novim mikro-habitatima).  

Iz navedenih razloga, radove na izgradnji i opremanju novog kupališta treba pažljivo planirati i 

izvoditi, kako bi se što manje nanijelo štete morskoj životnoj sredini. 
 

Plaže nisu monolitni fiksni objekti već su sačinjene od prirodnog materijala određene granulometrije 

koje pod utjecajem spoljašnjih sila mijenja položaj, a time i oblik plaže. Intervencija u prostoru 

ovog tipa, osigurat će korisniku prostora plaže površinu održivu u većem dijelu godine. 

Realizacija projekta obezbijediće sporije kretanje morskih struja kao i manje  pomjeranje pješčanog 

sedimenta u odnosu na postojeće stanje lokacije, odnosno realizacija projekta će imati 

pozitivan uticaj na stabilnost plaže.  
 

Površina predmetne lokacije sa stanovišta flore i faune u ekološkom smislu ne predstavlja prostor 

koji bi za nju bio od velikog značaja, naročito ako se ima u vidu da sama lokacija predstavlja 

pješčanu površinu na kojoj nema vegetacije. 
 

Kako je već navedeno u dijelu opis flore i faune, u užem okruženju lokacije ne rastu rijetke, 

ugrožene i zaštićene vrste biljaka, stoga, s obzirom na prirodu objekta čija je izgradnja planirana i 

njegovu užu okolinu, može se reći da isti neće imati uticaja na prisustvo i brojnost populacija 

biljaka koje su značajne na nacionalnom i/ili međunarodnom nivou.  
 

U toku izgradnje objekta izvršiće se iskop određene količine materijala. Odlaganje iskopane zemlje 

može imati negativan uticaj na živa bića koja nastanjuju mjesta na kojima se izvode radovi (kao i 

mjesta u neposrednoj okolini). Stoga se ova faza radova mora izvršti na način koji neće imati velike 

posljedice na živi svijet, tj. ne smije biti velikog gabarita i mora se ograničiti na uski pojas na samoj 

lokaciji. Pozitivna strana ove faze radova je ta što je ona privremenog karaktera.  
 

Tokom izvođenja građevinskih radova, buka koju proizvode građevinske mašine i sam proces 

izgradnje, može imati negativan uticaj po faunu užeg prostora okolo lokacije. Ovo se naročito 

odnosi na ptice koje su osjetljivije na buku, kao i na gmizavce koji su osjetljivi na sve vidove 

vibracija. Nakon završetka radova i prestanka buke za očekivati je da će ovaj negativni uticaj u 

potpunosti prestati i da će se ptice i gmizavci ponovo naseliti u okruženju projektne zone. 
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Rad samog kupališta neće uticati na geološke, paleontološki i geomorfološke osobine terena. 
 

Procjenom vrednovanja uticaja može se konstatovati da će uticaj rada objekta na ekosisteme neće 

biti. 

Namjena i korišćenje površina 

Prostor na kome se nalazi djelimično uređeni kupalište je pješčana površina. 
 

Kako je već navedeno na lokaciji postoji djelimično uređeno kupalište, tako da projekat neće imati 

uticaja na namjenu i korišćenje površina, niti će imati uticaja na upotrebu poljoprivrednog zemljišta, 

jer ga na lokaciji nema. 

Uticaj na komunalnu infrastrukturu 

U toku uređenja kupališta doći će do manjeg povećanja potrošnje električne energije, vode i 

komunalnog otpada. 

Uticaj na zaštićena prirodna i kulturna dobra i njihovu okolinu 

Uređeno kupalište neće imati uticaja na zaštićena kulturna dobra imajući u vidu da njih nema na 

lokaciji i njenom užem okruženju. 

Uticaj na karakteristike pejzaža 

Realizacija projekta u kopnenom dijelu lokacije imaće manji uticaj na karakteristike pejzaža. 

Sa druge strane, vizuelni uticaj u toku eksploatacije objekta neće biti negativan, jer će se 

realizacijom projekta dobiti ljepši izgled plaže u odnosu na postojeći. 

Kumulativni uticaj sa uticajima drugih postojećih i/ili odobrenih projekata 

Što se tiče kumulativnog uticaja projekta sa drugim projektima na životnu sredinu kada je postojeće 

stanje u pitanju on neće biti izražen. 
 

Što se tiče kumulativnog uticaja projekta sa drugim projektima na životnu sredinu kada je postojeće 

stanje u pitanju takođe neće biti izražen, imajući u vidu da uže okruženje lokacija objekta, nema 

značajnijih zagađivača životne sredine. 

Svi objekti koji se nalaze u okruženju lokacije nemaju većeg uticaja na životnu sredinu, posebno 

kada se ima u vidu da se u njima ne odvijaju proizvodni procesi, tako da zajedno sa razmtranim 

projektom zajednički uticaj na životnu sredinu okolnog područja neće biti izražen. 

Akcidentne situacije 

Do najvećeg negativnog uticaja u toku i poslije realizacije projekta na pojedine segmente životne 

sredine (vazduh, vodu i zemlju) može doći u slučaju pojave akcidenta, a prije svega pojave požara, 

kao i procurivanja ulja i goriva iz mehanizacije i motornih vozila. 

Požar 

Požar kao elementarna pojava dešava se slučajno, praktično može da nastane u dijelu plažnog bara, 

a njegove razmjere, trajanje i posljedice ne mogu se unaprijed definisati i predvidjeti.  
 

Do požara u objektima može doći usljed: 

- upotrebe otvorenog plamena, 

- neispravnost ili preopterećenje električnih uređaja i instalacija, 

- upotrebe rešoa, grijalica i drugih grejnih tijela sa užarenim površinama,  

- ne pridržavanja potrebnih preventivnih mjera prilikom korišćenja uređaja za za-varivanje, 

lemljenje i letovanje, 

- držanje i smještaj materijala koji su skloni samozapaljenju, i namjerno podmetanje i sl. 

Pojava požara u objektu zavisno od njegove razmjere prije svega može ugrozit bezbijednost ljudi u 

objektu, dovest do oštećenja objekta i negativno uticati na životnu sredinu, a prije svega na kvalitet 

vazduha.  
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Međutim, imajući uvidu da će objekat plažnog bara biti izgrađen od materijala koji nijesu lako 

zapaljivi i da se u njemu neće odvijati procesi koji koriste lakozapaljive i opasne supstance to je 

vjerovatnoća pojave požara smanjena. Sa druge strane u objektu će biti ugrađen sistem za zaštitu od 

požara. 

Opasnost od prosipanja  goriva i ulja 

Ova akcidentna situacija može nastati usljed prosipanja goriva i ulja iz mehanizacije koja će biti 

angažovana u toku uređenja kupališta. 
U fazi izgradnje i uređenja obale u slučaju prosipanja goriva ili ulja iz mehanizacije, hemijski 

opasne supstance (ugljovodonici, organski i neorganski ugljenik, jedinjenja azota i dr) mogu 

dospjeti u površinski sloj okolnog zemljišta ili morske vode.  

U koliko se desi ova vrsta akcidenta treba prekinuti radove i zagađeni dio zemljišta ukloniti sa 

lokacije, skladištiti ga u zatvorena burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakonu o 

upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 34/24). 

Obim posljedica u slučaju ovakvih akcidenata bitno zavisi od konkretnih lokacijskih karakteristika, 

a prije svega od sorpcionih karakteristika tla i koeficijenta filtracije. 
 

Međutim, vjerovatnoća da se dogodi ova vrsta akcidenta može se svesti na minimum u koliko se 

primjene odgovarajuće organizacione i tehničke mjere u toku rekonstrukcije objekta, što 

podrazumijeva da je za sva korišćena sredstva rada potrebno pribaviti odgovarajuću dokumentaciju 

o primjeni mjera i propisa uz redovno održavanje vozila u ispravnom stanju, sa ciljem maksimalnog 

eliminisanja mogućnosti curenja goriva i mašinskog ulja u toku rada. 

Prirodne pojave (zemljotres i veliki talasi) 

Na stabilnost projekta veliki negativan uticaj mogu imati jak zemljotres i velikih talasa, čije se 

pojave, snaga i posljedice koju mogu nastati ne mogu predvidjeti.   

Područje predmetne lokacije pripada IX stepenu MCS skale, zato izgradnja i eksploatacija objekta 

mora biti u skladu sa važećim propisima i principima za antiseizmičko projektovanje i građenje u 

skladu sa Zakonom o izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 19/25). 
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6.  MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH UTICAJA 

Uređenej kupališta planirana je radi poboljšanja turističke ponude na posmatranom području i za 

potrebe budućeg hotelskog kompleksa, koji se nalazi u zaleđu kupališta. 
  

Zbog svoje specifičnosti, ova vrsta objekata, može biti uzročnik degradacije životne sredine, 

ukoliko se u toku izvođenja i funkcionisanja projekta, ne preduzmu odgovarajuće preventivne mjere 

zaštite. 
 

Za neke uticaje na životnu sredinu, koje je moguće očekivati, a do kojih se došlo analizom, 

potrebno je preduzeti odgovarajuće preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo pouzdanosti čitavog 

sistema podigao na još veći nivo. 
 

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja sagledaće se preko mjera zaštite predviđenih 

zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom izgradnje objekta, mjera zaštite u 

toku eksploatacije objekta i mjera zaštite u akcidentu. 

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima 

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz važećih zakonski normi koje je 

neophodno ispoštovati pri realizaciji projekta: 

- Obzirom na značaj projekta, prilikom projektovanja i realizacije projekta potrebno je 

pridržavati se svih važećih zakona i propisa koji regulišu predmetnu problematiku. 

- Ispoštovati sve regulative (domaće i Evropske) koje su vezane za granične vrijednosti 

intenziteta određenih faktora kao što su prevashodno zagađenje vazduha, mora, nivoa buke, i 

dr.  

- Obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja     

propisanih mjera zaštite od strane stručnog kadra za sve faze. 

- Obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne dokumentacije koju formiraju Nosilac projekta i 

izvođač, o neophodnosti poštovanja i sprovođenja propisanih mjera zasite. 
 

Pored navedenog neophodno je i sledeće: 

- Izvođač radova je obavezan da uradi poseban Plan mjera zaštite i zdravlja na radu sa 

naznačenim mjerama zaštite na radu po važećim propisima i standardima. 

- U cilju ispunjenja potrebne stabilnosti i funkcionalnosti projekta isti treba biti izabrana prema 

propisima za ovakvu vrstu objekta. 

- Neophodno je izvršiti pravilan izbоr kompletne оprеmе i mterijala prеma tеhnоlоškim 

zahtjеvima, uz nеоphоdno priloženu atеstnu dоkumеntaciјu.   

- Nakon završetka građevinskih radova neophodno je urediti korišćeni prostor. 

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje objekta 

Mjere zaštite životne sredine  u toku realizacije projekta obuhvataju sve mjere koje je neophodno 

preduzeti za dovođenje kvantitativnih negativnih uticaja na dozvoljene granice, kao i preduzimanje 

mjera kako bi se određeni uticaji sveli na minimum: 

- Prije početka radova gradilište mora biti obezbijeđeno od neovlašćenog pristupa i prolaza 

svih lica, osim radnika angažovanih na izvođenju radova, radnika koji vrše nadzor, radnika 

koji vrše inspekcijski nadzor i predstavnika investitora. 

- Izvоđač radоva је оbavеzan da uradi pоsеban Plan mjera zaštite i zdravlja na radu, sa tačno 

definisanim mjestima о skladištеnju i odlaganju matеriјala kојiće sе kоristi prilikоm 

izvоđеnja radоva, sigurnоst radnika, saоbraćaјa, kaо i zaštitе nеpоsrеdnе оkоlinе kоmplеksa. 

- Izvođač radova je dužan organizovati postavljanje gradilišta tako da njegovi privremeni 

objekti, postrojenja, oprema itd. ne utiču na treću stranu, odnosno okolni prostor. 

- Građevinska mehanizacija koja će biti angažovana na izvođenju projekta treba da zadovolji 

Evropske standarde za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. odnosno 

2014. god.) prema Direktivi 2004/26/EC). 

- Takođe, izvođač radova je obavezan da izvrši pravilan izbor građevinskih mašina sa 

emisijom buke koje ne prelaze dozvoljene vrijednosti u životnoj sredini pri radu. 
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- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju, plovna prevozna sredstva i aparate u 

ispravnom stanju, sa ciljem maksimalnog smanjenja buke, kao i eliminisanja mogućnosti 

curenja goriva i ulja, 

- Uraditi program kontrolnih ispitivanja izvođenja radova i ugrađenih materijala u skladu sa 

važećim standardima. 

- Materijali koje će se koristiti za realizaciju projekta moraju imati odgovarajuće validne 

ateste. 

- Obaveza je Investitor da prije nasipanja kupališta - plaže prirodnim pješčanim materijalom 

iz lokalnih kamenoloma obezbijedi saglasnost od strane nadležnih organa. 

- Za vrijeme vjetra i sušnog perioda redovno kvasiti sitan materijal, radi redukovanja  prašine. 

- Sav otpad, koji će se javiti u fazi realizacije projekta, kontrolisano skupljati na na lokaciji 

objekta, odakle ga izvođač projekta  treba transportovati na za to predviđenu lokaciju.  

- Potrebno je redovno vršiti pregled privremenog odlaganja građevinskog materijala i 

građevinskog otpada. 

- Obezbijediti dovoljan broj mobilnih kontejnera, za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada 

sa lokacije gradilišta i obezbijediti odnošenje i deponovanje prikupljenog komunalnog 

otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom službom  grada. 
 

Mjere zaštite mora: 

- Radove treba izvoditi u periodima što manjeg strujanja mora (proljeće ili jesen).  

- Tokom iskopa voditi računa da se što manje iskopanog materijala vraća u more, zbog 

smanjenja zamućenja vode. 

- Radove na realizaciji projekta treba pažljivo planiranti i izvesti u skladu sa propisima, 

posebno sa aspekta što manjeg zamućenja, kako bi se što manje nanijelo štete morskoj 

životnoj sredini. 

- Tokom izvođenja radova potrebno je izvršiti postavljanje plutujućih barijera oko zone 

radova radi ograničenja širenja zamućenja. 

- Kontinuirano praćenje turbiditeta u realnom vremenu sa jasno definisanim graničnim 

vrijednostima i obavezom obustavre radova pri njihovom prekoračenju. 

- Izvođač radova treba da obezbijedi da tokom radova ne dođe do nekontroliranog unosa 

različitih vrsta onečišćenja i otpadnog materijala u more.  

- Projektom organizacije gradilišta odrediti mjesta za privremeno razvrstavanja i odlaganje 

otpadnog materijala, tako da ta mjesta ne budu izvor zagađenja mora.   

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta 

U analizi mogućih uticaja konstatovano je da u toku eksploatacije kupališta - plaže neće biti većih 

uticaja na životnu sredinu, jer neće doći do promjena kvaliteta segmenata životne sredine u odnosu 

na postojeće stanje, tako da nema potrebe za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  
 

U tom smislu potrebno je: 

- Shodno planskoj dokumentaciji kupalište na predmetnoj lokaciji je predviđeno za potrebe 

tuističkog kompleksa koje se nalazi u zaleđini kupališta. 

- Redovna kontrola svih instalacija na trasi obalnog pojasa. 

- Redovno održavanje biljnih vrsta u žardinjerama koje su projektom predviđene da se 

postave, a to obuhvata: 

- okopavanje sadnica, 

- prihranjivanje biljnih vrsta  

- redovno orezivanje biljnih vrsta radi pomlađivanja, 

- zalivanje biljnih vrstać 

- Neophodno je obezbijediti dovoljan broj korpi za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i 

obezbijediti sakupljanje i odnošenje otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom 

službom. 

- Redovno komunalno održavanje i čišćenje lokacije - plaže radi smanjenja mogućnosti 

zagađivanja prevashodno morske vode. 
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Mjere zaštite u slučaju akcidenta 

Mjere zaštite životne sredine u toku akcidenta - prosipanja goriva i ulja pri rekonstrukciji objekta, i 

prosipanja goriva i ulja iz mehanizacije i plovilia vezanih za privezišta u toku eksploatacije objekta, 

takođe obuhvataju sve mjere koje je neophodno preduzeti da se akcident ne desi, kao i 

preduzimanje mjera kako bi se uticaji u toku akcidenta ublažio. 

Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja 

Neophodno je preduzeti sledeće:  

- Izvođač radova je obavezan da izršiti pravilan izbor prevoznih sredstava u pogledu njihovog 

kvaliteta - ispravnosti. 

- Za sva korišćena sredstva rada potrebno je pribaviti odgovarajuću dokumentaciju o primjeni 

mjera i propisa tehničke ispravnosti vozila. 

- Tokom izvođenja radova održavati vozila u ispravnom stanju, sa ciljem eliminisanja 

mogućnosti curenja nafte, derivata i mašinskog ulja u toku rada. 

- Ukoliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz prevoznih sredstava u toku realizacije objekta 

neophodno je zagađeno zemljište skinuti, skladištiti ga u zatvorena burad, u zaštićenom 

prostoru lokacije, shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 34/24 i 92/24) i 

zamijeniti novim slojem.  

Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja iz plovilia  

Neophodno je preduzeti sledeće: 

- Sva plovila koja će koristiti moraju imati dokumentaciju o tehničke ispravnosti plovila. 

- Vlasnici plovila su dužni da održavaju plovila u ispravnom stanju, sa ciljem eliminisanja 

mogućnosti curenja goriva i ulja u toku njihovog korišćenja. 

- Ukoliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz plovila u more ona će kao lakša od vode isplivati 

na površinu mora. U tom slučaju neophodno je navedene tečnosti – goriva i ulja zajedno sa 

površinskim slojem vode pokupiti i skladištiti ga prvo u hofu a zatim u privremeno u 

zatvorenu burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. 

list CG” br. 34/24).  

Mjere zaštite od velikih talasa 

Na stabilnost projekta veliki negativan uticaj mogu imati velikih talasa, čije se pojave, snaga i 

posljedice koju mogu nastati ne mogu predvidjeti.   

Područje predmetne lokacije pripada IX stepenu MCS skale, zato izgradnja i eksploatacija objekta 

mora biti u skladu sa važećim propisima i principima za antiseizmičko projektovanje i građenje u 

skladu sa Zakonom o izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 19/25). 

Osnovna funkcija izgradnje pragova je da spriječi erozivne procese na plaži. 

Sa druge strane, najveći talasi se javljaju u periodu van sezone kupanja. U tom periodu mobilijar sa 

plaže biće uklonjen.  

 

 

Napomena: Pored navedenog sve akcidentne situacije koje se pojave rješavaće se u okviru Plana 

zaštite i spašavanja - Preduzetnog plana. 

 

 

 

 

 

http://www.seismo.cg.yu/6_3.html
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7.  IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu za Uređenje 

djelimično uređenog kupališta u Baošićima u Opštini Herceg Novi, urađen je u skladu sa 

Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o potrebi 

izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19). 
 

Prilikom izrade zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu 

sredinu navedenog objekta,  korišćena je sledeća: 

Zakonska regulativa: 
- Zakon o izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 19/25. i 92/25.). 

- Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16, 73/19 i 84/24). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16, 18/19 i 84/24). 

- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11, 44/17, 18/19 i 84/24). 

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17, 80/17, 

84/18 i 84/24). 

- Zakon o moru („Sl. list CG”, br. 17/07, 06/08 i 40/11). 

- Zakon o morskom dobru („Sl. list RCG”, br. 14/92, 27/94 i „Sl. list CG”, br. 51/08 i 21/09 i 

40/11). 

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10, 43/15, 73/19 i 84/24). 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11, 01/14 i 2/18). 

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 34/24 i 92/24). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16, 2/18, 66/19, 140/22 i 84/24). 

- Zakon o zaštiti i spašavanju („Sl. list CG” br. 13/07., 05/08., 86/09., 32/11., 54/16., 146/21., 

03/23. i 82/25.). 

- Zakonom o prevozu opasnih materija („Sl. list CG” br. 33/14, 13/18 i 84/24.).   

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz  zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. listu CG", br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 

i akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11 i 94/21). 

- Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 21/11 i 32/16). 

- Pravilnikom o emisiji zagađujućih materija u vazduhu („Sl. list RCG” br. 25/01) 

- Uredba o utvrđivanju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda 

kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 25/12). 

- Pravilnik o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 

ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97) 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG”, 25/19). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG”, 52/19). 

- Pravilnik o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i 

postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. 

list CG” br. 56/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada, katalogu otpada, postupcima obrade otpada, odnosno prerade i 

odstranjivanja otpada (,,Sl. list CG” br. 64/24).  

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 

- Pravilnik o postupku sa građevinskim otpadom, načinu i postupku prerade građevinskog otpada, 

uslovima i načinu odlaganja cementa azbestnog građevinskog otpada („Sl. list CG” br. 50/12). 

- Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava privredno društvo, odnosno preduzetnik za 

sakupljanje, odnosno transport otpada („Sl. list CG” br. 16/13). 

Projektna dokumentacija: 

- Idjeni projekat za uređenje djelimično uređenog kupališta urađen od strane „Carine” d.o.o. - 

Podgorica, decembar 2024. god. 
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PRILOZI 

▪ Prilog I: Urbanističko-tehnički uslovi 

▪ Prilog II: Ugovor o zakupu / korišćenju morskog dobra  

▪ Prilog III: Mišljenje na Idejno rješenje  

▪ Prilog IV: Situacioni plan objekta i Situacioni plan instalacije ViK-a 
 

 











311.62 m2 

5.00

5.00

24.73

5.0
0

12
.00

29.06

51
.16

11.34

44.86

28.58

5.0
0

12
.60

137.94

24.00

1.6
0

20
.70

1.8
6

22
.62

2.3
2

24
.26

0.4
0

5.5
8

79
.35

79
.35

8.4
9

30
.86

4.6
5

6.5
4

16
.63

19
.07

86
.24

±0.00

±0.00

-0.15

-0.30

-0.45

-0.60

-1.80

-0.70

-0.45

-0.30

±0.00

±0.00
±0.00

±0.00

+0.05

±0.00

±0.00

±0.00

±0.00

POSTOJEĆI OBJEKAT

PO
ST

OJ
EĆ

E 
MU

LO
HOTEL U IZGRADNJI

UREĐENJE TERENA ZA

UNIVERZALNI MONTAŽNO

DEMONTAŽNI SPORTSKI TEREN

WC, KABINE, TUŠEVI

WC, KABINE, TUŠEVI

MU
LO

 1

MULO 2

MULO 3

MULO 4

MULO 5

UREĐENJE TERENA ZA
UNIVERZALNI MONTAŽNO
DEMONTAŽNI PLAŽNI BAR

Postojeći vodovod DN 200 mm
Postojeća fekalna kanalizacijaMjesto priključka na vodovod

Mjesto priključka na fekalnu kanalizaciju
Vodovmjerna šahta

1,50m x 1,50m

vodomjer Ø1"

P
e

H
D

 
Ø

1
"
,
 
l
=

2
9

,
5

0
m

PPR DN 20mm, l=89,00m

P
P

R
 
D

N
 
2

0
m

m

l
=

9
,
5

0
m

PPR DN 20mm, l=16,00m

Priključak za bar, DN 15mm

detaljna razrada se odrađuje zasebnim projektom

P
P

R
 
D

N
 
2
0
m

m
,
 
l
=

1
1
,
0
0
m

PPR DN 20mm, l=5,00m

Priključak za bar, DN 110m

detaljna razrada se odrađuje zasebnim projektom

PPR DN 110mm, l=13,00m, i=1,00%

P
P

R
 
D

N
 
1
1
0
m

m
,
 
l
=

1
3
,
0
0
m

,
 
i
=

1
,
0
0
%

PPR DN 110mm, l=43,00m, i=1,00%

P

P

R

 

D

N

 

1

1

0

m

m

,

l

=

1

,

3

0

m

,

i

=

1

,

0

0

%

PPR DN 110mm, l=47,00m, i=1,00%

P
V

C
 
D

N
 
1

6
0

m
m

,
 
l
=

2
6

,
0

0
m

unutrašnji razvod,

PPR DN 15mm

unutrašnji razvod,

PPR DN 15mm

Vodovod

Fekalna kanalizacija

LEGENDA:

PRILOG

RAZMJERA

SITUACIJA ViK

1:200




